

本报报道引关注,爱心人士纷纷订购

《万宁四千多万斤西瓜滞销 盼爱心人士伸援手》追踪 (详见本报3月6日6版)

两天卖掉1000万斤西瓜

本报讯 3月6日,本报报道万宁东澳镇、和乐镇等地四千多万斤西瓜滞销,盼爱心人士伸援手。报道刊发后,引起广泛关注,许多爱心人士纷纷订购,两天时间销售了1000万斤。

万宁东澳镇四维村委会党支部书记黄众雄告诉记者:“这两天四维村销售了400万斤,昨天卖了20多车,还有很多读者联系订购,感谢媒体给我们牵线搭桥!”

看了本报报道后,海口的吴先生和王先生等多名读者拨打本报热线电话,联系万宁瓜农订购西瓜。万宁和乐镇英豪村委会瓜农许绩唐告诉记者:“和乐镇英豪半岛的无籽西瓜第一批已经销售180万斤,海口的吴先生3月7日来我地里购买1万多斤,海口的王先生也购买1300个西瓜,第一批西瓜今天可以卖完。第二批50亩50万斤西瓜3月18日上市,目前已经接到很多单位的订购电话,感谢海南特区报帮农助农,解了瓜农们的燃眉之急。” 记者 廖自如



瓜农在采摘西瓜(受访者供图)

「吃瓜群众」,速看

“没人收购,都烂地里了”
种植户发愁,130万斤西瓜卖不出去

□实习记者 杨玉径 记者 罗晓宁

本报讯 “我们今年的收成约三百多万斤,受新冠肺炎疫情影响,收购商下不来,西瓜面临无人问津的困境。”近日,种植户张宗华为自家的西瓜销售问题发愁。

张宗华告诉记者,他共有两个西瓜种植基地,分别位于万宁和乐镇英文村委会和三亚崖州区。由于无人收购,三亚崖州区的西瓜已经全部烂在地里。“为了解决西瓜销售问题,我们曾通过在微信朋友圈进行销售,一个14斤左右的西瓜仅卖20元。除此之外,也联系了当地电商,但只卖出15万斤,相对和乐镇西瓜种植基地145万斤的收成来说远远不够。”张宗华说。

张宗华表示,自家种植的西瓜口感脆甜水分充足,品种是无籽西瓜新一号,属于沙地无籽西瓜种类,希望爱心人士向瓜农伸出援手。如果爱心人士及企业有大批量采购意向,请拨打本报新闻热线0898-66742110。

男子假冒中纪委情报中心主任诈骗10万元 获刑3年5个月

本报讯 一男子假冒中纪委情报中心主任,诈骗他人10万元。近日,海口中院依法审理该案,被告人刘某军犯诈骗罪,判处有期徒刑3年5个月,并处罚金人民币3万元。

见习记者 吴佳穗

2017年12月上旬,被害人张某在北京朋友王某家喝茶时结识了蔡某,蔡某称其认识刘某军,并称刘某军是中纪委情报中心主任,可以帮忙办理海南陵水黎族自治县某项目149亩用地挂牌的事情。

2018年1月初,刘某军、蔡某在海南省海口市与张某见面,见面时蔡某向张某介绍刘某军是中纪委情报中心主任,刘某军默认。相互认识后,张某承诺若办好项目挂牌就给刘某军人民币500万元。

2018年1月2日15时28分,刘某军通过微信催张某:“省领导问我办还是不办,你如果不要办了我马上回答,请速回电”。2018年1月4日13时7分,刘某军通过微信跟张某说:“老板,胡哥今晚跟首长吃饭会商量陵水县事,还有沈阳的事你速落

实,中纪委领导来几个电话了,我不好答复”。

2018年1月4日傍晚,张某通过和刘某军协商后,在海口市××区的建设银行门口处通过手机网银转账人民币10万元给刘某军用于办理挂牌事宜,双方承诺如果刘某军没有办好将会把钱退还,如果办好则由张某一次性给刘某军报酬490万元。

2018年1月5日(也是刘某军收到张某10万元的第二天)早上,跟张某、蔡某同住康年皇冠酒店的刘某军找不到了,张某通过电话联系刘某军,刘某军说他有事回广西了。张某觉得不对,就对刘某军说,他不再将此事委托刘某军,并叫刘某军还钱。刘某军不但不还钱,也未帮张某办理陵水土地项目挂牌事宜,还将10万元用在个人还债及个人消费上。张某叫刘某军还钱,刘某

军找各种理由推脱。

2018年8月18日,张某向公安机关报案。立案后,2018年8月25日,刘某军被公安机关抓获。

2018年9月4日,张某收到刘某军亲属退还的人民币10万元,张某出具谅解书,表示谅解刘某军,请求司法机关追究刘某军的刑事责任。海口市琼山法院认为,被告人刘某军以非法占有为目的,虚构事实,骗取他人财物人民币10万元,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,应依法惩处。据此,该院依法作出上述判决。

被告人不服一审判决,提起上诉。

海口中院认为,原审判决已经综合考虑了本案的犯罪事实和情节,作出定罪量刑的裁判,定罪准确,量刑适当,程序合法。据此,该院依法作出裁定,维持原判,驳回上诉。

海南橡胶与海南移动“云签约”携手开启5G合作

3月6日下午,海南橡胶和海南移动通过“5G+云视讯”的方式,共同签署了5G战略合作协议,双方将在5G产业园区建设、5G智慧农业、5G养殖等多方面开展深入合作。本次签约,将进一步推动自贸港现代服务业、高新技术产业发展,为统筹推进疫情防控和经济发展,为加快推进海南自由贸易港建设贡献了力量、作出了国企表率。

近年来,海南橡胶全面落实新发展理念,积极推动企业数字化智能化转型,重点致力于橡胶生产加工全流程的信息化建设。第二代“一树一机”式智能割胶机已进入应用推广阶段;移动式割胶机器人已经具备行走、胶树识别、割线识别等功能;研究开发了“橡胶智慧收购平台”;首条全乳胶自动化加工生产线已在金隆加工分公司实现投产;财务共享系统正式上线运行等等,提升了企业整体运营水平,促进企业转型升级。

2019年以来,海南移动已经完成全省超



过800个5G基站的建设,实现本省19个市县5G网络的开通。在此基础上,海南移动的“5G赋能百业”也在医疗、交通、临空产业、园区建设等行业取得阶段性成果:与三亚解放军301医院联合开展了全球首个5G远程手术;与海航机场集团共同推进5G智慧机场建设;与海南生态软件园携手打造5G未来新城;与中国农业银行合作开通海南首家5G+

智慧银行;与三亚市人民医院落地海南首个“5G智慧医院”项目;与海花岛全面启动“5G智慧旅游岛”项目合作等,助力全省经济的高质量发展。

为助力“智慧海胶”建设,未来,海南橡胶将携手海南移动,依托海南橡胶遍布全岛的丰富土地资源,共同推进5G基站建设;整体推动5G网络在企业办公、橡胶园区建设、橡胶生产加工、农旅康养、林下经济等领域的智慧化试点应用,建设立足海南橡胶、服务中国热区、覆盖全球橡胶产业的5G智慧农业示范项目;通过5G网络建设和深度覆盖,进一步依托云计算、区块链技术、大数据技术,充分发挥海南移动在IDC基础设施、云数据中心方面的资源优势,为集团信息化建设提供统一运帷、可按需扩展的机房、网络和IT软硬件等新型基础设施,从而推进“智慧海胶”信息化应用;建设橡胶生产数据库,打造智慧工厂、疏通物流环节,最终打造一个国际橡胶

大数据中心,不断增强海南橡胶竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力,力争在我国经济社会数字化智能化升级行动中走在前列、作出表率。

在抗击疫情时期,海南移动认真贯彻落实中央、省委省政府关于疫情防控工作部署要求,切实承担起央企的责任和使命,落实各项疫情防控措施。海南移动对卫健委、医院、隔离酒店等200多条防疫线路进行了重点保障,并且累计完成2797人免停机保障服务。同时,为了企业尽快复工复产,海南移动提供云视讯、云直播、云MAS、和对讲、5G热成像人体测温等多种信息化产品。

此次海南橡胶与海南移动的全面战略合作,是两国国企对“我为加快推进海南自由贸易港建设作贡献”活动的重要实践,拉开了双方长期、全面、深入合作的崭新序幕,将为海南高新技术产业发展以及地方经济社会发展注入更强动力。(欧燕燕、吴思敏)